

## 微点赞

## 跪地救老人的帅小伙是仪仗队战士

@北京青年报  
(北京青年报官方微博)

4月3日,一位老人在北京一小学门口突然倒地,从人群中冲出的小伙及时为老人做心肺复苏,在救护车赶到前赢得了时间。这位救人的小伙找到了!他是中国人民解放军仪仗司礼大队的战士吴江涛。



## 休假民警狂奔一公里勇救落水者

@中国警察网  
(中国警察网官方微博)

4月5日11时许,正在休假探亲的四川天彭派出所副所长刘绣军和朋友带着孩子在成都三岔湖游玩,突然接到远处岳母打来的电话,称有人落水。刘绣军立即叫上朋友朝落水点跑去,在狂奔了近1公里后,和朋友魏南林一同跳入水中成功将男子救上岸。



## 微致敬

## 大货车自燃满载锂电池不时炸出

@中国消防  
(国家消防救援局官方微博)

近日,江西抚州,一满载锂电池的大货车运输途中突发自燃,且不时伴随有锂电池从货箱内炸出,司机报警求助。消防员赶赴现场,见有路人上前灭火,他们大喊:“你们往后面退,我们来!”随即架设泡沫水枪将火扑灭。网友:“你们往后面退,我们来!”是最有安全感的一句话!



## 微提醒

## 不解绑就注销手机号相当于出卖自己

@人民公安报  
(公安部机关报)

近日,安徽铜陵民警徐广眷发布视频,提醒大家手机号不解绑新用户也可收到验证码。他提醒大家在换手机号码的时候,要解绑旧手机绑定的所有软件,用新的手机号绑定后再去注销旧号码。银行卡预留的手机号码也要记得修改。



## 微关注

## 近距离感受陆军实弹射击训练

@央广军事  
(中国广播网军事频道官方微博)

近日,陆军第75集团军某合成旅将炮兵分队拉至滇中高原某陌生地域,开展实弹射击训练,检验部队综合作战能力。



## 新疆也逐步加入“包邮区”啦

@央视新闻  
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

今年,新疆“包邮计划”逐步试点推行。现在,新疆过半行政村可以送货进村,新疆日均投递量增加了近百万件。



## 微感动

## 妈妈,如果有来生,请陪我久一点

@人民日报  
(《人民日报》法人微博)

“维和英雄”和志虹牺牲后,儿子郑啸云读她生前留给家人的信的视频,曾看哭无数网友。如今郑啸云已长成男子汉,他也决心和母亲一样做一名人民警察。“妈妈,如果有来生,你一定要陪我久一点……”致敬英雄!



## 微趣事

## 巡逻机器人关在派出所门外无人应答

@新华社  
(新华社法人微博)

近日,江苏南京,巡逻机器人在派出所门外喊着要进门充电,却无人应答,无助的样子逗乐网友。

